

Evidencijski broj / Article ID: 13418499
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



FILMSKI DEBI

PIŠE
MARIJANA KLARIĆ

Glumačka ulogica u filmu Roberta Orhela za mene je bila doslovce – ispunjenje sna iz nekog djetinjstva, mladosti! Živeći u Virovitici, naime, od 11. do 18. godine bila sam aktivna članica virovitičkog amaterskog teatra i taj period je definitivno jedan od najljepših u mom životu i jedan od onih uz koje me vezuje milijun najdražih uspomena – otkrila nam je Tanja Tušek, nekad poznata kao lijepo voditeljsko lice HTV-a, a koja se posljednjih godina našla "iza kamera", kao urednica u Zabavnom programu čime je, kako kaže, ispunila svoju drugu veliku želju, zahvaljujući čemu živi "profesionalni život kakav joj u potpunosti odgovara".

Cirkus oko 'Hit showa'

Kako se dogodilo da ste dobili rolu u Orhelovu "Hicu", koji će



UREDNIKA U ZABAVNOM PROGRAMU HTV-a I NEKADAŠNJA ČLANICA VIROVITIČKOG AMATERSKOG TEATRA POKAZAT ČE GLUMAČKI TALENT U REDATELJSKOM URATKU 'HITAC' PRIJATELJIČINA SUPRUGA



TANJA TUŠEK

glumi
Ecijinu
maćehu

Zbog operacije od koje se još oporavlja Tanju je zaobišao angažman u propalom 'Hit showu' Marka Tolje

"Robert je znao za moje tinejdžerske angažmane u kazalištu, a što je još važnije, znala je i Ecija Ojdanić. Igram djevojku njezina oca kojega tumači Milan Štrlijić. Biti u kadru s njima za mene je bio Hollywood", kazala nam je bivša TV voditeljica

se premijerno prikazati na pulskom festivalu? Zar je on znao za Vaše tinejdžerske glumačke angažmane?

- Znao je, da, a što je još važnije, znala je Ecija Ojdanić, njegova supruga i moja jako dobra prijateljica, ja sam, naime, kuma Ecijinoj Cviti... I tako mi je ponudena ta mala, vrlo slatka uloga – Ecijine maćeha! No nas dvije u filmu imamo jako dobar odnos, a ja sam, dakle, djevojka njezina oca, kojega glumi Milan Štrlijić. Glumiti sa Ecijom Ojdanić i Milanom Štrlijićem za mene je bio Hollywood! U "Hicu" se pojavljujem, zapravo, u dvije scene, na roden-

danskom obiteljskom ručku i u završnoj, kada moj dečko, nažalost, umire.

U Zabavnom programu HTV-a radite kao urednica u emisiji "Pjevaj moju pjesmu". Jeste li bili što angažirani u pripremi Toljina "Hit showa", koji se proteklog tjedna prometnuo u najveći medijski show?

- Trebala sam na njemu raditi, ali me spriječila zdravstvena situacija. Imala sam operacijski zahvat i trenutno sam još uvijek na oporavku.

Emisiju ste onda vidjeli kao svaki gledatelj, od doma, s kupa. Budući da ste ipak 'insajder', kako se vas dojmilo i samo uprizorenje showa i sve što je nakon njegova ukidanja uslijedilo?

- Sve to skupa neosporno je izazvalo nevidenu buru i prometnulo se u veliki skandal, što mi je žao da se, na takav način, događa HTV-u, koji je ipak institucija s važnom poviješću i dignitetom. Smatram da se cijeli problem trebao rješati

unutar Televizije. I osobno imam zamjerki na emisiju, ali nikad sebi ne bi dopustila da kao imenovani ili, još gore, neimenovani izvor, za medije iznosim i točne i netočne konstatacije, radim cirkus od tvrtke za koju radim i koja mi daje plaću. HRT jest u problemima, ali mora naći civiliziran i profesionalan način da ih riješi.

Inspirativni Škorin show

Budući da nova sezona showa "Pjevaj moju pjesmu" kreće tek u jesen, hoćete li nakon povratka s bolovanja biti angažirani na nečemu novom ili već kreću pripreme za sljedeće izdanje Škorine emisije?

- Kreću pripreme. "Pjevaj moju pjesmu" je show za koji je potrebno odraditi 70 posto posla prije negoli krene prva emisija uživo. Čeka nas odabir gradova koji će se natjecati, organizacije audicija, puno je posla. "Pjevaj moju pjesmu" je show koji, iz sezone u sezonu, ima sve veću gledanost i time su naša htijenja da bude što bolji i kvalitetniji sve izraženija. Humanitarni element kojeg ima, jer pobjednik na kraju osvojeni novac daruje najpotrebnijem u svojoj sredini, cijelom projektu daje važnu poruku kako se vlastitim talentom i željom može učiniti puno. I zato je ta cijela priča, barem meni, dodatno vrlo poticajna i inspirativna.